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Notulen van de vergadering van 24 oktober 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Greet Willems, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Stefan 
Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart 
Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, Kelly Fillet, 
Marc Van Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldig
d:

Marleen Van de Wiele, Cedric Hoste, Machteld Soetemans, 
raadsleden

Openbaar
Secretariaat
1. Goedkeuring van de notulen van de openbare vergadering van 

de gemeenteraad van 19 september 2024 - besluit
Juridische context
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen in het 
bijzonder artikel 32.
Feiten en beoordeling
Goedkeuring van de notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad 
van 19 september 2024.
Stemming
Met 15 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet, Marc Van Ingelgom), 2 stemmen tegen (Rudi Van Ingelgom, Stefan 
Vandevenne), 1 onthouding (Marleen Fannes)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de notulen van de openbare vergadering van de 
gemeenteraad van 19 september 2024 goed.
2. Aanduiding vertegenwoordiger voor de bijzondere algemene 

vergadering van Logo Oost-Brabant op 18 november 2024 – 
besluit

Juridische context
Het preventiedecreet van 21 november 2003 en latere wijzigingen.
Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de beleids- en beheerscyclus van de 
gemeenten, de provincies, en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn 
van 25 juni 2010 en latere wijzigingen.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
Het decreet Lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018 en latere wijzigingen.
Besluit van de Vlaamse regering (BVR) over de toekomstige Logo-werking 17 mei 
2024.
Feiten en beoordeling
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Sinds 2023 werken de Logo’s samen met de Vlaamse overheid en Deloitte aan 
een transitieproject. Vanaf 1 januari 2025 bundelen de Logo’s uit het 
Nederlandstalige taalgebied hun krachten en gaan we verder als één organisatie 
met behoud van sterke regionale antennes. Logo Brussel blijft werken aan een 
betere gezondheid voor Brusselaars vanuit een inbedding in de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie. Dit nieuwe organisatiemodel zal ons helpen om onze 
expertise en ervaring als gids in preventieve gezondheid verder uit te bouwen 
en  onze impact op het terrein te vergroten.
De nieuwe organisatie zal ons versterken in onze positie van pleitbezorger voor 
meer preventieve gezondheid in Vlaanderen. We blijven inzetten op onze 
deskundigheid en ons aanbod continu verbreden en vernieuwen met initiatieven 
vanuit heel Vlaanderen. Met een gezamenlijke aanpak in merkpositionering, 
vorming, personeel, kwaliteit en processen kunnen onze mensen zich lokaal 
focussen op jullie preventiebeleid en -projecten en zo bijdragen aan een hogere 
tevredenheid van partners op alle niveaus.
Onze lokale verankering is vandaag onze sterkte. Die willen we absoluut 
behouden en nog beter inzetten. Partners informeren en adviseren over lokale 
noden en prioriteiten om samen een relevante visie en projecten in het 
preventieve gezondheidsbeleid uit te bouwen, is en blijft onze kernopdracht.
Door de versterkte onderlinge samenwerking voor een aantal processen zullen de 
regionale antennes en medewerkers zich meer kunnen inzetten voor lokale 
partners en projecten. Als lokale  en regionale partners behouden jullie een 
aanspreekpunt op dat niveau. Het blijft onze doelstelling om maatwerk te leveren. 
De regionale antennes zullen in de toekomst gealigneerd worden met de 
referentieregio’s.
Op 17 mei 2024 werd het Besluit van de Vlaamse regering (BVR) over de 
toekomstige Logo-werking definitief goedgekeurd. Hiermee worden de contouren 
voor onze reorganisatie vastgelegd. De belangrijkste punten uit het BVR zijn:

• De erkenning, werkingsgebieden en subsidiëring van de Logo’s worden 
herzien. De 14 Vlaamse Logo vzw’s worden samengevoegd tot één vzw 
voor het Nederlandstalig gebied. Logo Brussel blijft werken voor het 
tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad. 

• De doelstellingen van de Logowerking worden geformuleerd als een 
krachtigere en doelgerichtere Logowerking met Vlaamse coördinatie en het 
behoud van een sterke locoregionale werking en ankerpunten. 

• We streven naar efficiëntiewinst door een aantal processen gezamenlijk te 
organiseren. Het BVR schept ruimte om op termijn de opdrachten van de 
Logo’s te kunnen uitbreiden. Het doel is om nog meer impact te hebben in 
het regionale en lokale preventieve gezondheidsbeleid. 

• Ook  onze dienstverlening kan met dit nieuwe BVR worden uitgebreid. In de 
toekomst kunnen de Logo’s niet enkel lokale besturen coachen, maar kan 
ook een coachende rol worden opgenomen in andere settings zoals 
onderwijs, werk, vrije tijd, gezin, enz., met een sterke focus op het 
uitwerken en opvolgen van het preventieve gezondheidsbeleid in deze 
contexten.  

• De intergemeentelijke preventiewerking (IGP) wordt gecontinueerd en de 
inhoudelijke ondersteuning van de intergemeentelijke preventiewerkers 
door het Logo blijft bestaan. Waar de IGP’ers tewerkgesteld worden, is een 
keuze van de betrokken gemeentes.

Het eengemaakte Logo kiest, in overleg met Departement Zorg, prioriteiten in de 
toekomstige werking en legt deze vast in een beleidsplan (voor 5 jaar). De 
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doelstellingen uit het beleidsplan worden operationeel vertaald in 
jaaractieplannen door de regionale antennes, waarbij aandacht voor lokale noden 
en context en betrokkenheid van lokale partners/netwerk cruciaal zijn.
Om deze fusie goed te keuren, vindt op maandag 18 november 2024 een 
bijzondere algemene vergadering van Logo Oost-Brabant plaats. Gezien Greet 
(Greta) Willems, als schepen van welzijn, reeds al de vergaderingen van Logo 
bijwoonde de afgelopen jaren, wordt voorgesteld om haar éénmalig te 
mandateren  om de fusie naar een eengemaakt Logo voor het Nederlandstalige 
taalgebied goed te keuren op de buitengewone algemene vergadering van 18 
november 2024. Er zal gestart worden met een toelichting bij en goedkeuring van 
de fusie, gevolgd door een feestelijk netwerkmoment. De eigenlijke uitnodiging 
met locatie en concrete agenda volgt later.
Momenteel hebben wij wel al een agenda ontvangen maar geen bijhorende 
documenten.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het toekennen van een mandaat aan 
Greet (Greta) Willems om de fusie naar een eengemaakt Logo voor het 
Nederlandstalige taalgebied goed te keuren.
Art. 2: Omdat we nog niet beschikken over toegelichte voorstellen van 
beslissingen bij de agendapunten van deze bijzondere algemene vergadering, zal 
het college van burgemeester en schepenen beslissen over het mandaat van de 
afgevaardigde voor deze bijzondere algemene vergadering, over de fusie naar 
een eengemaakt Logo voor het Nederlandstalige taalgebied, en nadien deze 
beslissing ter bekrachtiging voorleggen aan de gemeenteraad.
Art. 3: Logo Oost-Brabant wordt schriftelijk van de beslissing op de hoogte 
gebracht.
3. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 

de vertegenwoordiger voor de bijzondere algemene 
vergadering van Havicrem op 20 november 2024 - besluit

Juridische context
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder, artikel 432, 
alinea 3 waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering.
De gecoördineerde statuten van Havicrem in het bijzonder artikel 33 §1.
De gemeente Kampenhout is deelnemer van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Havicrem, opgericht op 10 juni 2003 en bekendgemaakt 
in de bijlage tot het Belgisch Staatsblad van 26 september 2003, onder het 
nummer 03099363.
Besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 waarbij mevrouw Laura 
Nevens werd aangeduid als effectief vertegenwoordiger en mevrouw Gonda 
Smetsers aangeduid als plaatsvervanger om de gemeente te vertegenwoordigen 
op de algemene vergaderingen van Havicrem gedurende de huidige legislatuur.
Feiten en beoordeling
De uitnodiging per mail van 3 oktober 2024 waarin werd opgeroepen om deel te 
nemen aan de bijzondere algemene vergadering van Havicrem die op 20 
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november 2024 plaatsvindt in aula 2 van het crematorium Daelhof, Erasmuslaan 
50 te Eppegem met volgende agendapunten:

1. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van 20 juni 
2024

2. Terugblik werking 2024
3. Goedkeuring van het budget en actienota 2025
4. Varia

Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering van 
Havicrem op 20 november 2024 goed als volgt:

1. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van 20 juni 
2024

2. Terugblik werking 2024
3. Goedkeuring van het budget en actienota 2025
4. Varia

Art. 2: Laura Nevens wordt als effectieve vertegenwoordiger - en Gonda 
Smetsers, in voorkomend geval als plaatsvervanger - gemandateerd om voor de 
bijzondere algemene vergadering op 20 november 2024 (of iedere andere datum 
waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te stemmen 
op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen.
4. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 

de vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius West op 20 
november 2024 - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het 
bijzonder artikels 40 en 41.
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het 
bijzonder artikel 432, alinea 3, waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.
De gemeente Kampenhout is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij 
Fluvius West.
Besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 waarbij Cédric Hoste werd 
aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Margo Verbist als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen tot het einde 
van de gemeentelijke legislatuur.
Feiten en beoordeling
De gemeente Kampenhout werd per aangetekend schrijven van 16 september 
2024 opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene 
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vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius West die op 20 november 2024 
om 18 uur plaats heeft in Salons Saint Germain, De Breyne Peellaertstraat 12, te 
8600 Diksmuide.
De agenda ziet eruit als volgt:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet over het lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het 
boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 
2025.
2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 
(neven)activiteiten.
4. Beëindiging deelnemerschap Fluvius West in WVI DV.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda van de buitengewone algemene 
vergadering van Fluvius West van 20 november 2024 goed zijnde:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet over het lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor het 
boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde begroting 
2025.
2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 
(neven)activiteiten.
4. Beëindiging deelnemerschap Fluvius West in WVI DV.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Art. 2: Cédric Hoste wordt als effectieve vertegenwoordiger - en Margo Verbist, in 
voorkomend geval als plaatsvervanger - gemandateerd om voor de buitengewone 
algemene vergadering op 20 november 2024 (of iedere andere datum waarop 
deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen.
5. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 

de vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering van Creat Services op 26 november 2024 – besluit

Juridische context
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, 
inzonderheid de artikelen 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de 
gemeenteraad en de artikelen 427 en 432.
CREAT en de Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (TMVS) is een 
dienstverlenende vereniging.
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De dienstverlenende vereniging is onderworpen aan het Vlaams decreet over het 
lokaal bestuur van 22 december 2017, hierna genoemd “het decreet”, aan het 
artikel 92 bis § 2, d van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming 
van de instellingen en aan het decreet van 25 april 2014 houdende de 
instemming met het samenwerkingsakkoord tussen het Vlaamse Gewest, het 
Waalse Gewest en het Brussels Gewest betreffende de intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden.
Zij is een publiekrechtelijke rechtspersoon met een rechtsvorm waarvan de 
kenmerken vastgesteld zijn volgens de bepalingen van het decreet.
In overeenstemming met de bepalingen van het decreet kan ze deelnemen in 
publiekrechtelijke en privaatrechtelijke rechtspersonen die zelf niet de rechtsvorm 
van dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen hebben aangenomen. 
Ongeacht haar doelstellingen hebben haar verbintenissen geen handelskarakter.
Voor al wat niet uitdrukkelijk geregeld is door het decreet zijn op de 
dienstverlenende vereniging de bepalingen van toepassing van het Wetboek van 
Vennootschappen die gelden voor de vennootschapsvorm van de coöperatieve 
vennootschap met beperkte aansprakelijkheid, rechtens toegelaten afwijkingen in 
de huidige statuten onverlet gelaten.
Het voorwerp van de dienstverlenende vereniging bestaat erin om zowel voor 
eigen rekening als voor rekening van haar deelnemers, die aanbestedende 
overheden en aanbesteders zijn in de zin van de overheidsopdrachtenwetgeving:

• aankoopcentrales, gecentraliseerde aankoopactiviteiten, aanvullende 
aankoopactiviteiten, dynamische aankoopsystemen, raamovereenkomsten 
en gezamenlijke overheidsopdrachten, een en ander zoals geregeld in de 
wetgeving overheidsopdrachten, op te zetten en eraan deel te nemen; en

• elke dienstverlening te organiseren waarbij de beschikbare technische, 
beheersmatige, administratieve en financiële competenties van de 
dienstverlenende vereniging inzake klantenmanagement, 
projectorganisatie, investeringsbeleid, studie en financiering op 
maatschappelijke wijze kunnen worden ingezet, zowel op gestructureerde 
wijze, als voor projecten ad hoc, en dit ten dienste van één of meer 
deelnemers.

De dienstverlenende vereniging mag dit doel mede verwezenlijken door samen te 
werken met derden, zowel door het afsluiten van overeenkomsten als 
overeenkomstig artikel 472 en artikel 390 van het decreet door deelname in 
andere rechtspersonen die zelf niet deze rechtsvorm hebben aangenomen, voor 
zover het maatschappelijk doel van deze rechtspersonen overeenstemt met de 
eigen doelstellingen en op voorwaarde dat de wetgeving van de 
overheidsopdrachten wordt nageleefd.
Gecoördineerde tekst van de statuten van Tussengemeentelijke Maatschappij 
voor Services.
De gemeente Kampenhout is sinds 19 oktober 2023 toegetreden tot CREAT/TMVS 
volgens de modaliteiten vastgelegd in de statuten van TMVS en volgens het 
toetredingsdossier.
Besluit van de gemeenteraad van 19 oktober 2023 waarbij Hilaire Vanhove werd 
aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Edith Grauwels aangeduid als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene 
vergaderingen.
Feiten en beoordeling
Op 11 september 2024 ontving het lokaal bestuur een uitnodiging van Creat 
Services met de agenda en bijhorende stukken voor de buitengewone algemene 
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vergadering van 26 november 2024 om 14.30 uur in Flanders Expo, Maalterkouter 
1 te 9051 Gent. 
De agenda ziet eruit als volgt:

1. Wijziging van vermogen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van 

vermogen
3. Evaluatie 2024, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2025 

(cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
4. Begroting 2025 (cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoemingen

Varia
Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda voor de buitengewone algemene 
vergadering van Creat Services op 26 november 2024 goed als volgt:

1. Wijziging van vermogen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van 

vermogen
3. Evaluatie 2024, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2025 

(cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
4. Begroting 2025 (cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoemingen
Varia

Art. 2: Hilaire Van Hove wordt als effectieve vertegenwoordiger - en Edith 
Grauwels, in voorkomend geval als plaatsvervanger - gemandateerd om voor de 
buitengewone algemene vergadering op 26 november 2024 (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake 
voormelde artikelen.
6. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 

de vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering van Fluvius Antwerpen op 27 november 2024 - 
besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het 
bijzonder artikels 40,41.
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het 
bijzonder artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij 
bepaald wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger 
dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering.
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De gemeente Kampenhout is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij 
Fluvius Antwerpen.
Besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 waarbij de heer Hilaire 
Vanhove werd aangeduid als effectief vertegenwoordiger en de heer Nils 
Stuyckens aangeduid als plaatsvervanger om de gemeente te vertegenwoordigen 
op de algemene vergaderingen van Fluvius Antwerpen gedurende de huidige 
legislatuur.
Feiten en beoordeling
De gemeente Kampenhout werd per aangetekend schrijven van 19 september 
2024 opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering 
van Fluvius Antwerpen die op 27 november 2024 om 18 uur zal plaatsvinden in 
“Vestar, Van Diepenbeeckstraat 12 te 2018 Antwerpen”.
De agenda werd door de raad van bestuur in zitting van 18 september 2024 als 
volgt samengesteld:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Vlaams decreet lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
het boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde 
begroting 2025.

2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 

(neven)activiteiten.
4. Statutaire benoemingen.
5. Statutaire mededelingen.

Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda van de buitengewone algemene 
vergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen op 27 
november 2024 goed zijnde:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het Vlaams decreet lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
het boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde 
begroting 2025.

2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 

(neven)activiteiten.
4. Statutaire benoemingen.
5. Statutaire mededelingen.

Art. 2: Hilaire Van Hove wordt als effectieve vertegenwoordiger - en Nils 
Stuyckens, in voorkomend geval als plaatsvervanger - gemandateerd om voor de 
algemene vergadering op 27 november 2024 (of iedere andere datum waarop 
deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen.
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7. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 
de vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering van Haviland op 27 november 2024 - besluit

Juridische context
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, 
inzonderheid de artikelen 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de 
gemeenteraad en de artikelen 427 en 432.
De thans van kracht zijnde statuten van Haviland zoals gepubliceerd in de 
bijlagen bij het Belgisch Staatsblad op 9 juli 2021, inzonderheid artikel 38 
betreffende de statutenwijziging.
De gemeente Kampenhout deelnemer is bij Haviland Intercommunale die werd 
opgericht op 24 maart 1965 bij oprichtingsakte gepubliceerd in de bijlagen bij het 
Belgisch Staatsblad van 16 april 1965 onder het nummer 8226 en werd verlengd 
op 23 oktober 2019 gepubliceerd in de bijlagen bij het Belgisch Staatsblad op 21 
november 2019 onder het nummer 19151652.
Haviland Intercommunale als intergemeentelijk samenwerkingsverband voor de 
ruimtelijke ordening en de economische-sociale expansie van het arrondissement 
Halle-Vilvoorde een dienstverlenende vereniging is overeenkomstig artikel 398, 
§2, 2° van het Decreet Lokaal Bestuur.
Artikel 427 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de wijzigingen in de 
statuten van de dienstverlenende vereniging en in de bijlagen artikelsgewijs 
worden aangebracht door de algemene vergadering met een 
drievierdemeerderheid, zowel voor het geheel van de geldig uitgebrachte 
stemmen, als voor de geldig uitgebrachte stemmen van de vertegenwoordigde 
gemeenten, en op voorwaarde dat de gewone meerderheid van het aantal 
deelnemende gemeenten haar instemming betuigt.
Dat uiterlijk negentig dagen voor de algemene vergadering die de 
statutenwijzigingen moet beoordelen, een door de raad van bestuur opgesteld 
ontwerp aan alle deelnemers wordt voorgelegd; dat de beslissingen daarover van 
hun raden die de oorspronkelijke statuten hebben goedgekeurd, het mandaat van 
de respectieve vertegenwoordigers op de algemene vergadering bepalen en bij 
het verslag worden gevoegd;
Dat de deelnemers die nalaten binnen de gestelde termijn een beslissing te 
nemen en voor te leggen, worden geacht zich te onthouden; dat de onthouding 
het mandaat van hun vertegenwoordiger op de algemene vergadering bepaalt.
De raad van bestuur van Haviland op 19 juni 2023 overeenkomstig artikel 427 
van het decreet lokaal bestuur een ontwerp van statutenwijziging heeft 
goedgekeurd.
Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient herhaald te worden voor elke 
vergadering.
Besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 waarbij Hilaire Vanhove werd 
aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Edith Grauwels aangeduid als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) algemene 
vergaderingen.
Feiten en beoordeling
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Op 1 oktober 2024 ontving het lokaal bestuur een uitnodiging van Haviland met 
de agenda en bijhorende stukken voor de buitengewone algemene vergadering 
die op 27 november 2024 om 18 uur zal plaatsvinden in de kantoren van 
Haviland, Brusselsesteenweg 617, te 1731 Asse-Zellik.
De agenda ziet eruit als volgt:

1. Notulen van de Algemene Vergadering van 19 juni 2024: goedkeuring
2. De te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie + begroting 2025 

(art. 34)
3. Varia

Hilaire Vanhove werd aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Edith 
Grauwels als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de (buitengewone) 
algemene vergaderingen van Haviland. Beiden zijn echter verhinderd op 27 
november 2024. Er wordt voorgesteld om Stefan Imbrechts af te vaardigen en te 
mandateren.
Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda voor de buitengewone algemene 
vergadering van Haviland op 27 november 2024 goed als volgt: 

1. Notulen van de Algemene Vergadering van 19 juni 2024: goedkeuring
2. De te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie + begroting 2025 

(art. 34)
3. Varia.

Art. 2: Stefan Imbrechts wordt gemandateerd om voor de buitengewone 
algemene vergadering op 27 november 2024 (of iedere andere datum waarop 
deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te stemmen op de 
beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde 
artikelen.
Art. 3: Stefan Imbrechts wordt gemandateerd om meer uitleg te vragen over:
- het budget 2025: graag meer toelichting i.v.m. verkoop van het gebouw. Zonder 
de verkoop van het gebouw lijkt het dat ze naar zware verliezen gaan. We zien 
hier - 4 miljoen
- het beleidsplan waar staat dat er een externe audit is geweest door bureau Van 
Reybrouck.
8. Goedkeuring van de agenda en bepaling van het mandaat van 

de vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering van Provinciale Brabantse Energiemaatschappij 
(PBE) op 28 november 2024 - besluit

Juridische context
Het energiedecreet 8 mei 2009.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het 
bijzonder artikel 432, alinea 3 waarbij bepaald wordt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke algemene 
vergadering.
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Besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 waarbij Laura Nevens werd 
aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Nils Stuyckens als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene 
vergaderingen voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.
Feiten en beoordeling
De gemeente Kampenhout is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
opdrachthoudende vereniging PBE.
De gemeente Kampenhout werd per aangetekend schrijven van 25 september 
2024 opgeroepen om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering 
van PBE die op 28 november 2024 om 18 uur plaatsvindt in het Fluvius-gebouw, 
Diestsesteenweg 126, te 3210 Lubbeek.
Agendapunten:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet over het lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
het boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde 
begroting 2025.

2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 

(neven)activiteiten.
4. Statutaire benoemingen.
5. Statutaire mededelingen.

Stemming
Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith 
Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Margo 
Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, 
Kelly Fillet), 4 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Stefan 
Vandevenne, Marc Van Ingelgom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de agenda goed voor de buitengewone algemene 
vergadering op 28 november 2024 van PBE zijnde:

1. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet over het lokaal 
bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie voor 
het boekjaar 2025 alsook van de door de Raad van Bestuur opgestelde 
begroting 2025.

2. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
3. Desgevallend aanvaarding uitbreiding aansluiting gemeenten voor 

(neven)activiteiten.
4. Statutaire benoemingen.
5. Statutaire mededelingen.

Art. 2: Laura Nevens wordt als effectieve vertegenwoordiger - en Nils Stuyckens, 
in voorkomend geval als plaatsvervanger - gemandateerd om voor de 
buitengewone algemene vergadering op 28 november 2024 (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) het stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake 
voormelde artikelen.
Omgeving
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9. Overeenkomst voor de productie en levering van stroom en 
concessieovereenkomst voor het zonneproject school en 
sporthal Berg te 1910 Kampenhout - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 41.
Besluit van de gemeenteraad van 25 juni 2014 inzake de ondertekening 
Burgemeestersconvenant 2020.
Besluit van de gemeenteraad van 19 april 2018 goedkeuring hernieuwbare 
energie in de gemeente Kampenhout: Burgerparticipatie.
Besluit van de gemeenteraad van 20 oktober 2020 inzake de ondertekening 
Burgemeestersconvenant 2030 (Covenant of Mayors).
Besluit van de gemeenteraad van 16 september 2021 inzake de goedkeuring 
Lokaal Energie en Klimaatpact  (LEKP) 1.0.
Besluit van de gemeenteraad van 20 oktober 2022 inzake de goedkeuring Lokaal 
Energie en Klimaatpact (LEKP) 2.0.
Besluit van de gemeenteraad van 16 februari 2023 inzake goedkeuring 
Klimaatactieplan.
SO dienstverlening HAVILAND - Gemeente ' Zonnepanelen met burgerparticipatie.
Feiten en beoordeling
Sinds 2014 ondertekende de gemeente Kampenhout achtereenvolgens de 
Burgemeesterconvenanten 2020 en 2030, en de Lokale Energie- en 
Klimaatpacten - LEKP 1.0 en 2.0.
Met de ondertekening ervan engageerde de gemeente zich om de uitstoot van 
CO2 (en eventuele andere broeikasgassen) op haar grondgebied tegen 2030 met 
tenminste met 40% terug te dringen ten opzichte van 2011, en dit door in een 
betere energie-efficiëntie te voorzien en door een hoger gebruik van 
hernieuwbare energiebronnen (klimaatmitigatie).
Daarnaast onderschreef de gemeenteraad reeds in 2018 het belang tot het 
verbeteren van de lokale energieautonomie door het potentieel voor de productie 
van hernieuwbare energie maximaal te valoriseren en door burgerparticipatie 
mogelijk te maken.
Vervolgens ondertekende de gemeenteraad in zitting van 21 november 2020 de 
samenwerkingsovereenkomst met Haviland betreffende de dienstverlening 
'Zonnepanelen met burgerparticipatie.
Noordlicht cv is de regionale coöperatieve vennootschap die sinds juni 2021 
burgers wenst samen te brengen om te investeren in projecten rond 
hernieuwbare energie, energiebesparing en rationaal energieverbruik, ten einde 
zo bij te dragen tot een vermindering van de broeikasgassen.
Momenteel heeft de gemeente Kampenhout in samenwerking met de 
coöperatieve vennootschap Noordlicht reeds zonneprojecten lopen op het wzc 
Molenstee en de gemeentelijke loods.
Het feit dat de gemeente Kampenhout nog over een groot potentieel aan daken 
beschikt die in aanmerking kunnen komen voor zonne-energie, evenals het feit 
dat de Vlaams overheid sinds 2022 energiedelen mogelijk heeft gemaakt, geeft 
de gemeente de mogelijkheid om:
- deels zelf voorziend te zijn in eigen duurzame (zonne-)energie;
- te besparen op haar energiefactuur;
- en tevens gecreëerde energieoverschotten te delen met andere 
gemeentegebouwen.



GEMEENTERAAD 

13

In zitting van 24 juni 2024 nam het college van burgemeester en schepenen 
kennis van de door Noordlicht cv (aangepaste) haalbaarheidsstudie voor een 
zonneproject op de school en sporthal Berg - zie bijlage.
Ten einde van start te kunnen gaan met de uitwerking van dit zonneproject, 
wordt de gemeenteraad verzocht om de in bijlage gevoegde documenten goed te 
willen keuren:
- overeenkomst voor de productie en levering van stroom op de school en 
sporthal Berg - eigendom van de gemeente Kampenhout, gelegen Torfbroeklaan 
25 en
- concessieovereenkomst Zonneproject op de school en sporthal Berg -  eigendom 
van de gemeente Kampenhout, gelegen Torfbroeklaan 25.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de overeenkomst voor de productie en levering 
van stroom voor het zonneproject op de school en sporthal Berg - Torfbroeklaan 
25 goed. 
Art. 2: De gemeenteraad keurt de concessieovereenkomst voor de productie en 
levering van stroom voor het zonneproject op de school en sporthal Berg 
- Torfbroeklaan 25 goed.
Art. 3: De overeenkomst en de concessieovereenkomst voor het zonneproject op 
de school en sporthal Berg - Torfbroeklaan 25 in bijlage maken integraal deel uit 
van dit besluit.
Onderwijs
10. Goedkeuring convenant korte vervangingen 

scholengemeenschap KASTZE - besluit
Juridische context
Het besluit van Vlaamse regering op datum van 29 mei 2009 betreffende 
vervangingen van korte afwezigheden.
De omzendbrief "Vervangingen van korte afwezigheden in het basisonderwijs" op 
datum van 16 november 2005 met als referentie Pers/2005 /23.
Feiten en beoordeling
De convenant voor vervangingen van korte afwezigheden in het basisonderwijs 
moet elk schooljaar vernieuwd worden.
De convenant voor vervangingen van korte afwezigheden in het basisonderwijs 
tijdens het schooljaar 2024-2025 werd besproken op het OCSG van 1 juli 2024.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1: De  gemeenteraad keurt de convenant voor vervangingen van korte 
afwezigheden in het basisonderwijs tijdens het schooljaar 2024-2025 van de 
scholengemeenschap KASTZE goed.
Lokale economie
11. Vaststelling reglement eindejaarsactie 'Liever Lokaal' 2024 - 

besluit
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Juridische context
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen in het 
bijzonder art. 40, 41.
Feiten en beoordeling
In december 2024 lanceert de provincie Vlaams-Brabant opnieuw een 
eindejaarsactie in samenwerking met de lokale besturen. Met deze 
eindejaarsactie willen we de lokale handelaars steunen en mensen aantrekken 
om lokaal te gaan kopen. Deze eindejaarsactie sluit aan bij ons beleidsplan om 
meer in te zetten op lokale handel.
Voor deze eindejaarsactie werd een reglement opgemaakt.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het reglement van de eindejaarsactie ‘Liever 
Lokaal’ vast.
Art. 2: Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit. 
Raadsleden
12. Agendapunt ingediend door gemeenteraadslid Marleen 

Fannes van de Vlaams Belang fractie: levensbeschouwelijke 
tekens

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 21. 
Feiten en beoordeling
Gezien het feit dat, bij de vorming van de Vlaamse regering het dragen van 
levensbeschouwelijke tekens aan de loketten weer eens volop in het nieuws 
kwam, zijn wij het arbeidsreglement van het Kampenhouts gemeentelijk 
personeel hierop gaan nalezen.
In bijlage 18, deontologische code voor personeelsleden lezen we het volgende: 
“persoonlijke voorkeuren en overtuigingen of het engagement in een vereniging 
of politieke partij mogen geen weerslag uitoefenen op de objectiviteit waarmee 
we onze taak uitoefenen. Wij voeren tijdens de diensturen geen politieke of 
ideologische propaganda.”
Dit is zeer terecht maar onvoldoende.
Daar het op gemeentelijk niveau een verantwoordelijkheid blijft van het bestuur 
zouden wij het verbod op het dragen van levensbeschouwelijke tekens aan 
loketten willen toevoegen aan het Kampenhouts arbeidsreglement voor 
personeel.
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad neemt kennis van de uitleg gegeven door de 
burgemeester verwijzend naar artikel 65 van het huidig arbeidsreglement: "De 
personeelsleden worden geacht er neutraal uit te zien. Aanstootgevende 
tatoeages, piercings, extreme haardracht of kledij, religieuze symbolen of 
hoofddeksels, uiterlijke kenmerken (bijvoorbeeld pin, badge, ...) waaruit bepaalde 
politieke voorkeuren zouden kunnen blijken zijn niet toegelaten."
__________________________________________________________________________________
_
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Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
algemeen directeur

Kris Leaerts
burgemeester


